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  Zece personalităţi de Revelion.

  

Iohannis are un pluguşor complet cu doar 3 boi.
Raed Arafat poate să facă o sorcovă să plângă.
Ciolacu merge cu capra să râdă de fraierii care întreabă: de ce-ai venit cu porcu'?
Iliescu poartă chiloţi roşii. În suflet!
Alina Gorghiu şi Raluca Turcan îşi pun câte-o dorinţă în gât.
Şoşoacă mănâncă plancton.
Florin Cîţu poartă încă o pereche de chiloţi roşii peste chiloţii roşii de peste pantaloni.
Maria Grapini poartă chiloţi roşi, că aşa a citit ea.
Carmen Iohannis suspină, c-a făcut-o Arafat să plângă.
Ciolacu are-un plug cu 13 boi! (12 mai mici şi Sorin Grindeanu). 
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  Plan roşu de intervenţie după ce în Bihor a fost
semnalată o prună.

  

  Mai multe apeluri la 112 au anunţat faptul că în Beiuş a fost observată o prună pe ultima cracă a
unui prun. Pompierii sosiţi la faţa locului au asigurat perimetrul şi încearcă să recupereze pruna cu
şase autospeciale, un cazan cu elice şi-o nacelă. Proprietarul prunului a fost reţinut pentru 24 de ore
sub acuzaţia de neglijenţă şi a fost respinsă cererea acestuia de prelungire a arestului cu 45 de zile.
ISU Bihor a anunţat că în noaptea de revelion vor fi verificaţi toţi prunii din judeţ nu pentru că s-ar
aştepta să mai găsească vreo prună ci pentru a ţine populaţia la respect.
Nicolae Pipilică, şef furtun al grupului de pompieri din Beiuş, pentru neurococi:
"Stau de 30 de ani ca pompier în Beiuş, dar aşa ceva nu s-a mai întâmplat. Cred că vine sfârşitul
lumii, altfel nu se explică. Colegul din nacelă a câştigat tragerea la sorţi pe care am organizat-o ad-
hoc şi a urcat cu mini-alambicul instituţiei pentru a culege, distila şi da peste cap pruna rebelă, chiar
acolo sus în nacelă. Degeaba proprietrul prunului se milogeşte de noi să-l protejăm de beiuşeni
măcar 45 de zile. Aşa om nu merită scuzat. Cel mai probabil mâine vom primi misiunea de a-l da jos
de pe-o cracă, da' o să-l lăsăm să bălăngăne măcar până de Sfântu Ion, care-i graba?" 
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  Un studiu recent confirmă ceea ce bănuiam de mult:
Slăbitul îngraşă!

  

  Un studiu făcut pe un lot amplu şi reprezentativ de 20.000 de subiecţi care şi-au propus ferm în
luna Ianuarie să slăbească până la sfârşitul anului, arată că acesta cântărea mai mult cu 124 Tone
la începutul lunii Decembrie.
Pentru a minimiza propagarea erorilor, studiul s-a făcut prin cântărirea lotului la începutul şi la
sfârşitul acestui an, rezultatele fiind prin urmare incontestabile. Ca urmare, slăbitul a fost adăugat pe
lista lungă al lucrurilor sau obiceiurilor care îngraşă, fiind totuşi primul lucru neplăcut de pe listă.
Coordonatorul echipei de cercetători care a efectuat studiul, pentru neurococi:
"A existat o singură contestaţie la studiu. Un verificator atent a observat că un oarecare Brenciu a
apărut de două ori pe lista subiecţilor dar a concluzionat că acest fapt minor nu putea afecta
concluzia studiului cu mai mult de o tonă, ceea ce e în limitele de toleranţă. Sincer nici nu ştiu de ce
ne-am pierdut timpul cu aşa ceva când puteam face un studiu despre mătreaţa melcului sau ceva
mai plauzibil, da' no...pentru asta a fost bugetu, ştiţi cum e. În general un om normal se lasă de slăbit
până la 30 de ani, după 2-3 încercări în timpul cărora se îngraşa în medie cu 5 kile, deci nu ştiu cui
foloseşte informaţia asta arhicunoscută." 
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  Hai că nu-i aşa prost! Ciolacu montează rampe la
Nădlac pentru intrarea aeriană în Schengen

  

  Îi datorăm scuze domnului Ciolacu. Se pare că este totuşi cel mai blană premier pe care l-a avut
România în ultimele săptămâni. România va monta rampe la Nădlac şi la Borş după ce i-a prostit pe
austrieci cu 'Schengenu' Aerian'.
Nehammer a căzut în capcana vicleanului Ciolacu, muşcând momeala aruncată de acesta. Deşi
părea să aibă doi juveţi, Ciolacu a jucat genial, cu un poker-face demn de Oscar, şi l-a făcut pe
Nehammer să dea cu sec pe chinta royală.
Pe lângă bucuria de a constata că Nehammer e mai fraier ca Ciolacu de o sută de ori, românii vor
putea intra în Spaţiul Schengen cu autoturismul, rulând cu cel puţin 120km/h pe rampele amplasate
la punctele de trecere a frontierei. 
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  Lovitură pentru hotelierii din Sinaia: Stomatologii
deschid cabinetele de Revelion.

  

  Mii de bucureşteni au fost salvaţi în ultimul moment de calvarul unui revelion într-una din staţiunile
de pe Valea Prahovei după ce mai mulţi stomatologi au anunţat că aşteaptă clienţi la 'trecerea dintre
ani'.
Oferta stomatologilor este una pe măsura evenimentului ocazionat de sărbătorirea Revelionului.
Oaspeţii se vor putea desfăta cu oferta tradţională a cabinetelor, de la obturaţii de canal, la grefe
gingivale, plombe şi implanturi până la oferta de lux, all inclusive, un maraton de scos dinţi şi măsele.
Alex Dumitrescu, om cu mulţi dinţi, pentru neurococi:
"Bine că n-am apucat să-mi iau bilet la Revelion în Poiană sau aiurea. Nu pot să cred că am scăpat
de tot calvarul..de drumul oribil, de cazare, de aşa-zisa masă de Revelion şi de petrecerea cu dansu
pinguinului, de macarena....noroc chior! Plus că mă costa o avere!
Abia aştept să-mi facă dentistu ceva gaură-n măsele să-mi belească gingiile şi ce mai vrea el..o să
fie primul meu Revelion în care o să mă simt bine. Ciudăă băăăă!" 

autor Radu Bârsan - 2023-12-28 23:28:38

                                        6 / 45

https://neurococi.ro/posts/lovitura-pentru-hotelierii-din-sinaia-stomatologii-deschid-cabinetele-de-revelion
https://neurococi.ro/posts/lovitura-pentru-hotelierii-din-sinaia-stomatologii-deschid-cabinetele-de-revelion
https://neurococi.ro/radub


 
 
 

  Un student ştie să ruleze sarmale atât de bine încât
pot fi folosite până la Paşte.

  

  Un student la Arte a descoperit o metodă prin care poate folosi sarmalele cel puţin 6 luni. Acesta
afirmă că a trecut şi de acest Crăciun cu sarmalele rulate în Primăvară, după o metodă pe cât de
originală pe atât de migăloasă.
Albert Cigădău, realizatorul sarmalelor rezistente, pentru neurococi:
"Norocu' meu că n-am prietenă! Dacă aveam, o lăsam pe ea să se ocupe de problemă şi acest
procedeu de rulat ar fi rămas în continuare necunoscut. Am aruncat o grămadă de sarmale până am
reuşit să ating perfecţiunea! Acum nu mai am nici o problemă! Când am poftă de ceva de-ale gurii,
nu trebuie decât să iau o sarma din frigider şi s-o mănânc ca pe îngheţată sau, dacă-i sărbătoare, să
bag smântână-n ea. E chestie de dexteritate până prinzi mişcarea dar oricum e pentru oameni
îndemânatici, dacă mă-nţelegi.
Tata mi-a dat ideea încă de când aveam 8 ani. Când făcea mama sarmale spunea: tu nevastă.. poţi
să-ţi bagi p*la-n ele! Mesajul tatălui l-am înţeles mult mai târziu, când am ajuns student la Arte şi-am
învăţat despre tradiţiile şi obiceiurile poporului român." 
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  Atelierele de reparat Salate de Boeuf trag alarma: au
fost înfundate cu mazăre.

  

  Ca în fiecare an în perioada Crăciunului, atelierele de reparat salate de boeuf au lucrat non-stop,
ultima salată fiind reparată în această dimineaţă, după o operaţie complicată în urma căreia i-au fost
extirpate 212 boabe de mazăre.
Asociaţia Reparatorilor de Salate de Bouef au prezentat datele adunate în cele 4 zile de operaţiuni:
"Au fost salvate 12.687 Salate de Boeuf, unele în stare gravă. Dintre acestea, 12.602 au supravieţuit
şi după doar câteva minute de recuperare au fost redate familiei. Deşi nu am precupeţit nici un efort
am pierdut 85 de salate, un record trist. Dacă în anii trecuţi principala problemă a fost maioneza
tăiată, majoritatea cazurilor fiind înregistrate în Craiova, Brăila şi Vaslui, anul acesta s-au înregistrat
daune la nivelul întregii ţări. Salatele de Boeuf aduse la atelierele noastre prezentau mici tumori verzi
care au trebuit extirpate cu atenţie pentru a nu afecta celelalte organe din salată. Dacă cei de la TNR
nu ar fi solicitat CERN să repare maioneza din Craiova, Brăila şi Vaslui, cred că ne sufocam,
mulţumim frumos! Din anchetele noastre, intervievând gospodinele, costul ridicat al cărnii pare să fi
fost principala cauză. Majoritatea spun că au recurs la adaosul de mazăre pentru că n-au avut bani
de parizer dar au găsit în cămară un borcan cu mazăre învelit în Scânteia Tineretului, de care
uitaseră că a fost ceva fain la televizor în 25 dec 1989.
Am avut şi un caz extrem în care un cetăţean, IT-ist la Continental Timişoara, s-a prezentat cu un
bob de mazăre cu muştar rugându-ne să-i reparăm salata de boeuf. Ne-au dat lacrimile, şi i-am
oferit un loc de muncă în echipa noastră să mănânce şi gura lui ceva." 
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  Şi Dumnezeu se pare că a fost al doilea. Iisus e 51%
ungur.

  

Articol premium.
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  Allahul beţivilor declarat şi în acest an cel mai inutil
Zeu.

  

  Dumnezeul beţivilor conduce detaşat în Topul Zeilor cu cele mai multe realizări, ocupând această
poziţie încă de la înfiinţarea postului Ultimul loc în top este ocupat din nou de Allahul beţivilor, poziţie
care reconfirmă statutul acestuia de 'Cel mai inutil Zeu'.
Dumnezeul ordinar, ocupă de-abia poziţia a opta în Top după Buddachele beţivilor, Yahwehu
beţivilor, Taou' beţivilor, Brahmanu beţivilor, Waheguru betivilor şi bineînţeles Paramatma beţivilor.
Randamentul Dumnezeului ordinar se menţine constant: cam o minune la 200 de cancere ceea ce e
puţin, foarte puţin. Practic întregul top are exact aceeaşi structură încă de la prima atestare
documentară.
Dumnezeul beţivilor este singura entitate omnipotentă, transcedentală, mântuitoare şi iubitoare care
îşi face treaba pentru care a fost inventat. La polul opus, Allahul beţivilor a obţinut numai bătăi cu
pietre, tăieri de mâni şi condamnări la moarte ale celor pe care ar fi trebuit să-i ocrotească. Ruşine! 

autor Radu Bârsan - 2023-12-24 12:39:59
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  Pericol de dezhumări în masă după un val de FMM pe
Threads.

  

  Influencerii şi mass-media trag semnale de alarmă cu privire la îndemnurile la sinucidere primite pe
Threads, uitând că sunt oameni care primesc taskuri mult mai grele. Un simplu 'f*-ţi morţii mă-tii' e
unul dintre cele mai grele îndemnuri de dus la îndeplinire. Mai întâi trebuie să faci o listă cu rudele
decedate din partea mamei, apoi să-ţi organizezi şi optimizezi traseul astfel încât cel care ţi-a urat să
nu rămână nef*tut prea mult timp, să-şi piardă răbdarea sau erecţia. În cazul rudelor la care nu eşti
tu singurul care ştie locaţia cadavrului ai nevoie de avize de la Autorităţi. Apoi e logistica
transportului, livrarea lotului de morţi la adresa specificată de beneficiar. Efectiv e o muncă de
câteva luni până reuseşti să închei misiunea. Mulţi dintre cei care au avut ghinionul să prindă acest
îndemn spun că l-ar fi preferat pe ăla cu sinuciderea.
Prinţesa Coi, influenceriţă cu zeci de mii de followeri pe opt platforme de socializare, a primit şi ea un
îndemn la sinucidere pe Threads. Înainte de a se spânzura, a ţinut să ne adreseze următoarele
cuvinte:
"Daca sunteţi amabili, îmi împingeţi şi mie scau" 
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  Jamila dată în judecată de Renault. A dezvăluit fără
să vrea reţeta caroseriei Spring.

  

  Grupul Renault a chemat-o în instanţă pe Jamila după ce aceasta a publicat o reţetă de lipie: două
ouă şi-un kil de făină. Grupul francez spune că aceasta nu poate fi o coincidenţă deoarece este
exact reţeta secretă folosită la fabricarea unei portiere Dacia, acuzând-o pe faimoasa bucătăreasă
de furt intelectual şi spionaj industrial.
Purtătorul de cuvânt al fabricantului de mijloace de locomoţie Renault, pentru neurococi:
"Nu avem nici un dubiu că am fost jefuiţi. De altfel e şi evident: de ce să dai reţeta de Lipie pe un site
dedicat mâncării? Ştiu că există voci care spun că Lipia poate fi utilă într-o bucătărie dacă n-ai un
fund de lemn sau de plastic. Practic faci lipie ca sa ai un suport pe care să tai slănină, ceapă sau
pâine de exemplu. Această scuză nu stă în picioare deoarece reţeta Jamilei conţine exact proporţia
secretă. Vă daţi seama că şansele să o ghiceşti sunt nule.
Chiar nu ne aşteptam din partea ei. Noi am şi sponsorizat-o în trecut la reţeta de pui rotisat. I-am
donat 4 motoare de Spring că avea un proiect ambiţios şi voia să rotească doi pui. Simultan!" 
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  Ceva important se întâmplă! La Straja sunt câte 3
Magi sub fiecare bec.

  

  Invazie de Magi în staţiunea Straja. Se pare că Magii au fost atraşi de reflectoarele instalaţiei de
nocturnă de pe pârtia Mutu.
Iosif, tâmplar la o cabană din Straja, pentru neurococi:
"Cum să vă zic pe scurt...Magi căcălău, fecioare din p*lă. Io sincer cred că magii sunt studenţi de la
Timişoara că ăştia umplu staţiunea în perioada asta. De regulă vin să caute fecioare să le dea ceva
cadou, da' vă zic io sigur că nu găsesc aşa ceva. Şi dacă prin absurd s-ar sui o fecioară în
Telegondola din Lupeni, pân' la primu' stâlp i-ar trece.
Acu o parte zac pe pârtii şi o parte îs la Baloo la iesle şi strigă 'Fă bă vin dacă ejt tare, că zăpadă e
căcălău!' nimic neobişnuit." 
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  Românul care a schimbat ţigla nu a legat bine zidurile
de acoperiş.

  

  Autorităţile din Odorhei au găsit vinovatul în cazul prăbuşirii faţadei şi planşeelor internatului. Este
vorba de un român care a schimbat ţigla, popii şi căpriorii în urmă cu 60 de ani şi care nu a legat
corespunzător zidurile de acoperiş.
Procurorul de caz, Ferencz Istvan, pentru neurococi:
"Laszlo Sandor a fost acuzat pe nedrept pentru greşeala făcută de un român acum mai bine de 60
de ani. Şi normal că zidurile au căzut pentru că nu au fost prinse de acoperiş corespunzător. Se
vede de la o poştă că la acest tip de clădiri structura de rezistenţă o reprezintă acoperişul de care se
atârnă zidurile, logic! Sandor a fost dezplasat din control judiciar şi l-am arestat pe Vasile Bucur.
Cred că ia pe viaţă că ăsta e un infractor cunoscut în Odorhei. Cam toate dosarele sunt pe numele
lui. Şi-a început activitatea infractională încă din 1990 când s-a bătut singur cu un par ca să inducă
în eroare autorităţile." 
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  Vai, da' ce seamănă asta cu o oglindă!

  

  Da, dar invers! 
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  Telescopul Webb a descoperit o gaură neagră care
culege bumbac.

  

  În urmă cu câteva săptămâni oamenii de ştiinţa au fost îngroziţi de imaginile capturate de
telescopul James Webb în zona de sud a unei nebuloase aflata la 80 de ani lumină. O gaură neagră
părea a fi pe punctul de a înghiţi mii de stele sau poate chiar o galaxie. După ce specialiştii NASA au
reuşit să focalizeze cu precizie pe zona care părea a fi o scenă apocaliptică, s-a observat cât se
poate de clar că gaura neagră nu se găseşte în centrul de rotaţie al unor stele ci a unui lan de
bumbac.
Danny White, fotograf NASA/nunţi/botezuri/cumetrii, pentru neurococi:
"Am obţinut o imagine cât se poate de clară cu o gaură neagră la cules de bumbac ceea ce ne face
să credem că stelele Mississippi-1952 şi Alabama-1953 sunt defapt nişte găuri albe. Lumina face 80
de ani de la Sudul Nebuloasei studiate şi până la noi, deci e posibil ca în prezent gaura neagră să fi
ieşit din lanul cu bumbac şi, cine ştie, poate acum e Albă ca Zăpada în Norul Disney." 
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  Am o dilemă. Doctoru' mi-a zis că n-am

  

Articol premium.
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  Românii îşi duc porcu' la Pârlit-Stylist.

  

  Dacă nu ţi-ai făcut rezervare din timp nu mai ai nici o şansă să mai prinzi un loc liber la Pârlit-
Stylist, iar răciturile tale vor rămâne zburlite şi nepieptănate ca-n epoca de piatră. Dacă insişti să
obţii cârnaţi pleşuvi, singura variantă cât de cât elegantă, este să te prezinţi cu porcu' la un salon de
epilare. Şansele să prinzi un loc cu porcu la epilare sunt destul de mari având în vedere că în
sezonul rece doamnele poartă blana mai lungă.
Ca în fiecare an, cei prevăzători, adică cei care şi-au spălat porcul de mic cu Head&Shoulders, nu
mai au problema părului. Au măturat ei 2-3 luni mătreaţa din coteţ dar acum au un porc chel,
plug'n'play.
p.s. vă daţi seama că-s chel, nu? 
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  Wow .. party la Bojdeuca lui Creangă.

  

  Hai bă Creangă las-o pe domnişoara să ruleze că strici iarba 

autor Radu Bârsan - 2023-12-18 16:00:00
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  Lumea rea şi efectul Coandă.

  

  Lăsaţi fata s-ajungă la destinaţie. 
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  Ce faci dacă găseşti un pormoneu, un portvizit, şi nu
eşti Dem Rădulescu?

  

   Deşi nu sunt Dem Rădulescu n-am găsit. 
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  Paternu vrea să-ţi spună ceva

  

  Ne pricepem şi la modele 
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  Poliţia întreabă, noi răspundem

  

  Eu, dacă aş avea pulan. 
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  Se caută un specialist

  

  Pare o treabă pentru Jeremy 
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  Premiul pentru cele mai mici mânuţe merge la..

  

  Da' dacă mâinile-s normale? 
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  Vin de regiune superior

  

  Csf nai csf 
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  Nu se poate spune că n-am încercat.

  

  Am decât lice-ul dar mă recomandă o bogată ecsperienţă. 
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  Numai românii care se tund la Frizerie n-au contract
cu un Mayonnaise&Olives Architect.

  

  Urât! Foarte urât! Specialiştii avertizează că valul de poze cu salate de Boeuf care va lovi România
la sfârşitul săptămânii va fi şi în acest an înfiorător din cauza românilor care nu au apelat la serviciile
unui Mayonnaise&Olives Architect, sau măcar ale unui stilist Pickled-Peppers.
Alfonso Turda, Boeuf Orchestrator Specialist, pentru neurococi:
"Studiile arată că românii care continuă să se tundă la frizerii sunt cei care se încăpăţânează să
pună măsline şi gogoşari pe salata de Boeuf deşi nu au nici o calificare în acest sens. Ornarea unei
salate de Beouf presupune studiu, muncă, sudoare picurată pe maioneză plus un curs de patru zile
şi-un test grilă. Leonardo da Vinci însuşi a încercat să orneze o salată de Boeuf şi i-a ieşit un căcat!
Vă daţi seama că nu e pentru oricine, da' ăsta-i nivelu' în România! Cei care au contractat deja un
Mayonnaise Arhitect vor uimi reţelele de socializare cu monalise, care cu boi sau cosaşi odihnindu-
se, realizate integral din măsline, ardei şi căcăreze de Zibeta." 
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  CNCD premiază un supermarket care a pus tag-uri
antifurt pe cremele de protecţie solară.

  

  Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării a aplicat premii substanţiale unui cunoscut lanţ
de magazine alimentare din România, suplimentar dispunând orar non-stop al activităţii acestora.
Supermarketul premiat de CNCD a dat dovadă de o candoare deosebită, arătând că naivitatea nu
ţine cont de ferocitatea unui brand care are crestate pe răboj sute de vânzătoare de pătrunjel.
Jean de la Cenecedeu, pentru neurococi:
"Hai mânca-ţz-aş p*la lu' matale... aşa fraeri n-am văzut de când am vândut ultimu' ghiul de
douăjşase de carate, să muară mama!
Ce-au făcut ăştia pentru combaterea discriminării e extrem. E ca şi cum ţi-ai păzi p*la să nu ţi-o fure
Scarlett Johansson!" 
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  Ciolacu primeşte premiul Geberit pentru întreaga
activitate.

  

  Mediul de afaceri i-a pregătit prim-ministrului trofeul care i se va înmâna în cadrul unei festivităţi
organizate astăzi la sediul guvernului.
Este vorba de o toaletă din bronz cu o singură clapetă, cea pentru treaba mare, care simbolizează
treaba foarte mare facută de Ciolacu în România.
Purtătorul de cuvânt al companiei, pentru neurococi:
"Şi noi, mediul de afaceri, suntem surprinşi de întreaga activitate al domnului prim-ministru, şi am
hotărât să îi arătăm recunoştinţa noastră. Domnul Ciolacu face o treabă mare în România iar acest
premiu îi aduce recunoştinţa pentru acţiunile sale.
În mod simbolic, rezervorului trofeului, îi lipseşte clapeta pentru treaba mică. Nu cred că domnul
prim-ministru ar putea face o treaba mică deoarece, chiar din constituţia dânsului, nu este prevăzut
cu mijloacele necesare. Este incredibil câtă treabă mare face acest om, cum să vă zic ca să mă-
nţelegeţi..face treaba mare căcălău!" 
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  De data asta au pus-o! Blocul B a primit bere
obişnuită, dar Blocul A a primit Bergenbier.

  

  Inspirat de reclama Fairy, cunoscutul producător de bergenbier, Bergenbier SA, a folosit ideea
competiţiei dintre locuitorii a două blocuri vecine.
În timp ce locatarii Blocului A au trebuit să-şi introducă bergenbier în organism, locatarii Blocului B
au băut bere obişnuită. La Blocul A se vomită intens, la Blocul B sticlele deja s-au terminat. Blocul A
continuă!
Concluzia? Mai bine bei Fairy. 
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  Un ONG a învăţat un copil orb şi surd să citească şi
să înţeleagă "Eşti orfan!".

  

  Eforturile ONG-ului care s-a ocupat de copilul de 7 ani născut cu un sindrom rar care i-a afectat
total văzul şi auzul, au fost răsplătite după mai bine de 6 luni: în aplauzele tuturor, copilul a putut citi
şi înţelege prima lui propoziţie.
Reprezentantul ONG-ului pentru neurococi:
"A fost foarte greu! Am apelat la cele mai noi tehnici şi la cei mai buni psihologi pentru a stabili
bazele unei comunicări cu copilul.
Prima propoziţie pe care a reuşit s-o citeasca în braille şi să o înţeleagă a fost una simplă din două
cuvinte: "Eşti orfan!".
Restul o să meargă mult mai repede. I-am pregatit pentru astăzi: "Ai cocoaşă", "Puţi"..chestii simple.
Săptămâna viitoare estimăm că va putea înţelege propoziţii mai complicate şi interogări ca de
exemplu: "Ştii de ce nu poţi alerga, Mihăiţă?".
O s-o ţinem aşa cam o lună, apoi îi dăm căciula jos de pe ochi, îi scoatem dopurile din urechi şi-i
zicem: 'Hai man c-am glumit! Mama şi tata aici! Numa' am făcut mişto de tine, cum dracu' nu te-ai
prins 7 ani?" 
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  Cinci tunuri de zăpadă de la Straja vor trage cu
colesterol, că nu e nici mâncare.

  

  Pentru că nu s-a nins, nu s-a nimic, administratorii pârtiilor din stațiunea Straja au pornit încă de
săptămâna trecută 45 de tunuri de zăpadă numai buna de bătut cu ratracu. Grija administratorilor a
făcut ca încă din 30 noiembrie turiştii să poată muri de foame pe pârtiile Constantinescu, Mutu,
Platoul Soarelui și Alfa.
La baza pârtiilor s-au adunat mai mulţi schiori costelivi care aşteaptă epuizaţi ca administratorii să
pornească tunurile cu colesterol şi trigliceride.
Stăm de vorbă cu unul dintre schiori care pare mai vioi:
"Noroc c-am venit cu copiii! Amândoi erau mai mici ca mine aşa că i-am bătut din prima seară şi le-
am furat porţia de pateu. Dacă nu erau ei, nu ştiu ce mă făceam. Vorba aia "Cine n-are copii n-are
lumina ochilor"..şi pateu în burtă, aş adăuga io. Bine că nu m-am dus în Poiană că de unde plm să-
mi fi rămas bani de pateu?" 
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  După ce a testat trenurile poloneze, CFR se înscrie în
cursa pentru Marte.

  

Articol premium.
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  Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, în Mizil s-au reaprins
semafoarele.

  

  Deşi tardivă, decizia municipalităţii din 2001 de a stinge lumina din semafoare a fost una înţeleaptă.
După 22 de ani de economie la factura de curent, iată că Mizilul îşi permite să intre în rândul urbelor
care aprind luminiţele de Crăciun. Primarul localităţii, în faţa mulţimii ieşită să asiste la eveniment, a
apăsat butonul prin care cele 6 semafoare din oraş au încept să pâlpâie pe galben intermitent.
Atracţia serii a fost semaforul de lângă primărie, singurul cu 'verde la dreapta', căruia i s-a rotit
săgeata-n sus, rezultând astfel un splendid brad de Crăciun.
Stăm de vorbă cu mulţimea, doişpe mizileni din tată în fiu:
"Nu ne vine să credem ce spectacol de lumini. Ne simţim ca-n Las Vegas! Mai exact ca şi cum am
avea hepatită în Las Vegas că suntem toţi cam galbeni. Toţi au făcut mişto de noi când au plecat.
Ziceau că ne lasă aici să stingem lumina. Na c-am aprins-o fraierilor!" 
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  O veveriţă din Cluj a închiriat studenţilor peste o sută
de scorburi.

  

  Veveriţa întreprinzătoare a strâns o avere impresionantă după ce săptămâna trecută a început să
închirieze scorburi.
Veveriţa Dale, pentru neurococi:
"A dat norocu' peste mine şi săptămâna trecută mi-a murit şobolanu'! Deci Chip, bărbată-meu. A
murit sărac de prost ce era. Amândoi ştiam toate scorburile din Cluj, vă daţi seama că le puteam
pune la produs de mult, da' el nici nu voia s-audă. Zicea ca le ţine ca să aibă unde să-şi pună
alunele, da' aşa prost era că nici de-ălea n-avea.
Nici n-a apucat să se răcească fraieru', că le-am şi închiriat pe toate. Am vreo două sute de studenţi
cazaţi în scorburile din Haşdeu, vreo cincizeci mai bogaţi pe malu' Chiosului, încă douasute în
Observator şi unu în Mărăşti în scorbura FUTCN. Pe-ăsta l-am lăsat gratis că mi-o fost milă de el.
Tot ce i-am cerut în schimb daca tot e student la Robotică, e să iasă la fix şi la jumate să strige
'Cucu!' ca să întorc şi eu ceva comunităţii." 
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  Mai multe ghete au explodat după ce Moşu a pus în
ele ghete mai mari.

  

  Intervenţie a pompierilor în această dimineaţă într-un bloc din capitală ca urmare a exploziei unor
ghete în care au fost băgate ghete mai mari.
Vecinii spun că şi-au dat seama că ceva nu este în regulă după ce au simţit un miros specific de
usturoi, semn că undeva existau scăpări de ghete.
A fost reţinut pentru cercetări numitul Moş Nicolae sub aspectul săvârșirii infracțiunii de distrugere
din culpă care a avut ca urmare un dezastru, prev. de art. 255 din Codul Penal.
Moş Nicolae este acuzat de încălcarea repetată a dispozițiilor legale privind derularea operațiunilor
de alimentare, transport, transvazare și depozitare în papuci fără autorizaţie, precum şi de
nerespectarea măsurilor legale de securitate şi sănătate în muncă şi riscă până la 10 ani de
închisoare.
Purtătorul de cuvânt ISU pentru neurococi:
"Dezastrele nu se vor opri atâta timp cât există indivizi inconştienţi care prestează activităţi de
manipulare, transport şi îmbuteliere fără să deţină autorizaţiile necesare. Dacă Moşu ar fi fost
autorizat ar fi putut să bage şi-un pian în ghete! Tot mergea la puşcărie, dar nu-l făceam de ruşine."  
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  Moş Nicolae a terminat de pus piuneze copiilor din
Gaza şi se îndreaptă spre România.

  

  Conform site-ului flightradar&period;live unde se poate urmări în timp real itinerariul lui Moş Nicolae
(aka Nikolayahu), acesta tocmai a terminat primul task. A pus piuneze în ghetele copiilor din Fâşia
Gaza şi se îndreaptă spre România, cu sacul plin de ovăz.
Un general invitat în studioul Antena 3 spune că era de aşteptat ca livrarea piunezelor în galoşii din
Fâşia Gaza să dureze puţin:
"Şi normal că a terminat repede. Copii din Fâşia Gaza sunt foarte obraznici şi neascultători şi
obişnuiesc să joace şotron pe mine antipersonal. Vă daţi seama că asta simplifică mult munca
Moşului. De-aia şi începe livrarea cadourilor cu Fâşia Gaza. De-aia, şi pentru că îl înţeapă prin sac
probabil.
Dacă între '77 şi '89 nu trebuia să scot cartofi şi sfeclă pentru patrie şi mă trimiteau pe mine în Gaza,
pfuai.. Păi io i-aş fi ţinut cu ochi-n soare pân' la miezu' nopţii ca pe terişti* şi le scoteam rahaturile din
cap. Acu' ar fi primit şi ei ovăz, ca restul lumii civilizate!

*terist: militar în regim 'Termen Redus' (serviciu militar cu durata redusă la 9 luni pentru tinerii care
intrau la facultate pe vremea în care coloneii patriei culegeau rădăcini şi beleau fasolea cu
comuniştii)  
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  Anna Indiana eroare de soft: îi cad bitcoinii de pe
frunte.

  

  Incident la un botez din Strehaia unde muzicanta Anna Indiana (primul compozitor şi interpret pe
bază de AI) a fost dată afară de petrecăreţi pentru că nu-i stăteau bitcoinii lipiţi de frunte.
Naşu', pentru neurococi:
"Am chemat-o pe panarama asta că Loredana ne-a furat doi saci de tencuială decorativă la ultima
petrecere. La primele acorduri ale 'Mărine, parola ta' sări văru Mărin să-i lipească 2 bitcoini pe
frunte, cum e frumos, da' picară imediat. Mărin a mai scos doi bitcoini, s-a asigurat că ia superglue
de-ăla bun din plămâni, da' nici aşa nu stătură pe frunte la muzicantă. Jignire mai mare la noi în
Strehaia nu e, aşa că am dat-o afară şi-am băgat Liviu Vasilică de pe stick. Păi voi ştiţi cum se
lipesau banii de Vasilică săracu' când trăia?!?..parcă era magnet! Se lipeau şi fisele de el. Putea să
cânte până dimineaţă cu fişicuri de fise pe frunte de până la şaizeci de kile. Le aruncăm din capătul
sălii şi se aşeazau frumos una peste alta. Meserie, domle, nu poţi înlocui aşa ceva cu un AI. No bine,
ăla era şi doctor!"
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  CFR îşi cere scuze pentru confuzia creată de "Mersul
Trenurilor". Cititorii ar putea avea impresia că trenurile

merg.

  

  CFR a prezentat scuze celor induşi în eroare de publicaţia 'Mersul Trenurilor'. Conducerea CFR
recunoaşte că pentru neiniţaţi, cartea ar putea crea senzaţia că trenurile chiar merg.
"Într-adevăr prima ediţie, 'Mersul Trenurilor Oficios (1931)', a fost despre trenuri care mergeau. Dar
asta în 1931! Credeam că e clar că s-au stricat. Cum Jules Verne era în vogă, încă din 1932
publicaţia CFR a început să se adreseze celor care nu văzuseră o gară în viaţa lor, dar citeau cărţi
despre călătorii. Nu înţelegem de ce unii ne critică! Nu am auzit pe nimeni să se plângă de publicaţii
asemănătoare ca de exemplu 'Călătorie spre Centrul Pământului' sau '20.000 de Leghe sub Mări'.
Nu ne recunoaştem valorile, asta e problema noastră. Autorii seriei 'Mersul Trenurilor' sunt supuşi
unor critici nedrepte, când de fapt ar trebui să fie subiect la BAC." 
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  Vremea s-a încălzit în toată ţara! 18 milioane de
români s-au băşit după Ziua Naţională.

  

  Ca în fiecare an, ziua de 2 Decembrie aduce temperaturi record pentru anotimpul rece. Conform
Institutului Naţional de Statistică, doar în Iulie şi în August sunt câteva zile mai călduroase.
Mâncarea tradiţională de ziua naţională a României este suspectată că stă la baza straniului
fenomen, însă dovezile sunt neconcludente.
Autorităţile au transmis că trebuie să rămânem în case, cu uşile şi ferestrele inchise ca să se
aerisească.
Se estimează că până la această oră 98% din populaţie a contribuit la încălzirea patriei, restul de
2% sunt câteva domnişoare care au mâncat puţin şi se abţin de regulă până ajung în club şi se
sparg.
Specialiştii spun că am avut noroc chior că unirea Transilvaniei cu România s-a înfăptuit la 1
Decembrie. Dacă ar fi avut loc in 1 August 1918, atunci am fi murit cu toţii în 2 August 1919, ba mai
mult, poate pârleam şi Ungaria, ca victimă colaterala. 
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  Joe Biden lansat de un pârţ.

  

  Cel mai puternic om al planetei trage involuntar pârţuri de ani de zile dar în această dimineaţă şi-a
găsit naşul. Lupta dintre pârţul de dimineaţă şi simpaticul octogenar a fost câştigată indiscutabil de
pârţ care, după spusele martorilor, nu numai că l-a proiectat pe Biden doi metri dar acesta a şi
început să pută.
John McCoy, femeie de servici la casa Albă, pentru neurococi:
"Dacă nu-l prindeau doi angajaţi ai serviciului secret era grav. Chiar şi aşa s-a spart puţin dar l-au
lipit cu superglue. Cel mai greu a fost de suportat mirosul. Bă, da' ştiţi cum puţea a hoit în Biroul
Oval? pfuai..am deschis toate geamurile da' n-a vrut nicicum să sară. A fost cumplit. La nici două ore
alt pârţ l-a lăsat pe Biden în lift. Noi am ieşit în curte şi-l mai lăsăm să se plimbe cu liftu până deseară
să se dezpută. Până atunci organizăm o tragere la sorţi să alegem agentul care să-l ţină să nu-l
pierdem când se c*că." 
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  Alertă teroristă la Gheorghieni. Cineva a comandat
ciolan cu orez.

  

Articol premium.
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  Disney confirmă că Borcea este tatăl lui Skywalker,
fratele lui Darth Vader.

  

  Ca-n orice odisee în care toată lumea e rudă cu aproape toată lumea, fanii dezvoltă teorii pentru cei
rămaşi neînrudiţi. Proprietarul francizei Star Wars, în faţa dovezilor irefutabile aduse de fani şi la
preisunea acestora, a fost nevoit să admită arborele genealogic al personajelor îndrăgitei serii SF.
În comunicat se arată că un oarecare Borcea este nu numai tatăl lui Skywalker dar si tatăl lui Darth
Vader şi, după o aventură din tinereţe, al împăratului Palatine. Disney se scuza şi spune că aşa a
cumpărat franciza de la Lucasfilm, era stricată de când a luat-o, greşeala pornind de la năucitoarele
cuvinte "I am your father" când răposatul James Earl Jones a citit greşit replica "I am your brother".
Dacă nu ar fi existat această banală greşeală fanii şi-ar fi dat seama imediat că cei doi sunt pruncii
lui Borcea, spune reprezentantul Disney care promite că va lansa anul viitor Episodul Epsilon ce va
clarifica structura genealogică a seriei Star Wars.
Fanii sunt dezamăgiţi şi spun că nici n-o să-l mai urmărescă, fiind deja e prea previzibil. Ce sens are
să te uiţi la un episod în care la cinci minute mai apare-un frate? E clar că şi Jabba The Hutt e tot a
lu' Borcea, asemanarea fiind izbitoare, ca să nu mai zicem de R2D2 sau C3PO.
Un fost fan al seriei, pentru neurococi:
"Din anii '80 m-am uitat încontinuu la seria Star Wars că nu înţelegeam ce legătură au personajele
între ele. Logic că m-a încurcat replica greşită a lui Vader. Acum că s-a clarificat nu mai are nici un
sens să mă uit, e clar. Am început Breaking Bad, unde ştiu încă de la început că chimistu' e copilul
lui Borcea, al cui să fie?" 
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